



Житель Чернушинского района подозревается в половом сношении с несовершеннолетней

Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении безработного 18-летнего жителя Чернушинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста). Следствием установлено, что молодой человек проживает в одном из сел Чернушинского района, в 2013 году он познакомился с проживающей по соседству 14-летней девушкой, после чего между ними возникли близкие отношения. С июня по август 2014 года юноша, заведомо зная о несовершеннолетнем возрасте своей подруги, трижды вступил с ней в половую связь, отчего последняя забеременела и обратилась в женскую консультацию. Поступившая из медицинского учреждения информация, послужила основанием для проведения проверки по данному факту и выявления совершенного преступления. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834656>